



УКРАЇНА

Великодобронська сільська рада  
Ужгородського району Закарпатської області  
III позачергова сесія VIII скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

04 березня 2021 року  
с. Велика Добронь

№ 92

**Про затвердження «Програми  
поводження з твердими  
побутовими відходами на території  
Великодобронської сільської ради  
на 2021-2026 роки»**

З метою координації дій органів місцевої влади, суб'єктів господарювання та активізація населення для забезпечення реалізації загальнодержавної програми поводження з твердими побутовими відходами та державної політики в цій сфері, яка спрямована на підвищення ресурсозбереження, зменшення шкідливого впливу відходів на навколишнє природне середовище і здоров'я людей, керуючись ст.32 Закону України «Про відходи», Законом України «Про благоустрій населених пунктів», Законом України «Про охорону навколишнього природного середовища», ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Великодобронська сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму «Поводження з твердими побутовими відходами на території Великодобронської сільської ради на 2021-2026 роки». ( Додається)

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою, з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

Великодобронський сільський голова



Ф.Ф. Надь



Додаток до  
рішення Ведикодобронської  
сільської ради  
від 04 березня 2021р. № 92

**ПРОГРАМА**  
**поводження з твердими побутовими відходами**  
**на території Великодобронської сільської ради**  
**на період з 2021 - 2026 роки**

Загальна характеристика сільської ради:  
Площа території сільської ради – 11 200 га  
Кількість населення (тис.чол.) – 12 000 чол.  
Специфікація - екологічна  
Дата затвердження Програми : 04 березня 2021 року

**Вступ**

Програма поводження з твердими побутовими відходами (далі ТПВ) - це комплекс взаємно пов'язаних та узгоджених в часі заходів: організаційних, технологічних, технічних, ресурсозберігаючих, екологічних, санітарно - гігієнічних, фінансово - економічних, соціальних, інформаційних, освітньо - виховних, тощо, спрямованих на розв'язання проблем сфери поводження з ТПВ на території Малодобронської сільської ради.

Програма поводження з твердими побутовими відходами на території Великодобронської сільської ради на 2021 - 2026 роки розроблена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 2004 року № 265 “Про затвердження Програми поводження з твердими побутовими відходами”, Закону України «Про відходи», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Програма поводження з твердими побутовими відходами на території Великодобронської сільської ради розроблена з метою реалізації невідкладних та перспективних заходів щодо збору, видалення, знешкодження, утилізації твердих побутових відходів на основі сучасного вітчизняного та світового досвіду, правової, нормативної, техніко-економічної системи поводження з відходами, економічних, інформаційно-освітніх заходів.

Ця Програма спрямована на поліпшення стану благоустрою населених пунктів, охорони навколишнього природного середовища, санітарного та епідеміологічного благополуччя населення, створення умов для залучення коштів бюджетів усіх рівнів, інвестиційних та кредитних ресурсів.

Основною метою програми поводження з твердими побутовими відходами на території Великодобронської сільської ради на період до 2026 року є координація дій органів місцевої влади, суб'єктів господарювання та активізація населення для забезпечення реалізації загальнодержавної програми поводження з твердими побутовими відходами та державної політики в цій сфері, яка спрямована на підвищення



середовище і здоров'я людей. Програма поводження з відходами забезпечить вирішення екологічних, санітарних, економічних та соціальних проблем в межах Великодобронської сільської ради, через впровадження організованої системи збирання, утилізації та переробки відходів, споживання з подальшим використанням їх в якості енергетичних та вторинних ресурсів.

## **I. Загальна характеристика сфери поводження з твердими побутовими відходами**

Села Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин розташовані в Ужгородському районі на автотрасі Мукачево - Чоп. Населення Великодобронської сільської ради складає 12 000 тис.чол. На території села працюють два гімназії, два ліцеї, одна початкова школа, чотири сільські клуби та чотири бібліотеки, три дошкільні навчальні заклади, три АЗПСМ, відділення поштового зв'язку, різні торгові точки.

Досягнення в технології виробництва синтетичної тари і упаковочної продукції та продукції побутового вжитку, яка не підлягає поверненню для повторного вживання і не збирається для переробки, значною мірою вплинуло на збільшення утворення твердих побутових відходів і негативно впливає на довкілля.

Збір та перевезення твердих побутових відходів на сільське сміттєзвалище, здійснюється трактором приватного підприємцем, організовані депутатами сільської ради.

Сільською радою розроблено, затверджено та погоджено з ДЕРЖПРОДСПОЖИВЧСЛУЖБА схему санітарної очистки територій Великодобронської сільської ради.

Централізований збір твердих побутових відходів на території населеного пункту забезпечує систематичне вивезення твердих побутових відходів та покращує санітарний стан та благоустрій сіл Велика Добронь, Мала Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 18 липня 2003 року № 1119 „Про організацію щорічного всеукраїнського конкурсу „Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку" видано відповідне розпорядження голови облдержадміністрації. Починаючи з 2004 року, в районі проводиться Всеукраїнський конкурс „Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку", участь у якому приймає Великодобронська сільська рада.

З метою забезпечення благоустрою територій села, затверджено Правила благоустрою, санітарного утримання території, забезпечення чистоти і порядку територій Великодобронської сільської ради. Прийнято рішення про закріплення територій за підприємствами, установами, організація усіх форм власності.

## **II. Основні завдання Програми**

Основним завданням даної Програми є покращення екологічного стану території населеного пункту, зменшення обсягів утворення відходів, та безпечно для довкілля поводження з ними, впровадження новітніх технологій і сучасних та ефективних засобів поводження з відходами, впровадження системи моніторингу поводження з твердими побутовими відходами та покращення обліку у сфері поводження з відходами, та за



рахунок цього зменшення негативного впливу твердих побутових відходів на довкілля і здоров'я населення.

Для досягнення мети програми передбачається реформування системи санітарного очищення, посилення контролю за поводженням з відходами на території Великодобронської сільської ради, зменшення обсягів їх утворення та упровадження нових сучасних високоефективних методів збирання, сортування та перевезення.

### **III. Основні напрямки розв'язання завдань Програми**

Розв'язати основні завдання можливо за такими напрямками:

- ліквідація несанкціонованих стихійних смітників;
- впорядкування місця видалення твердих побутових відходів;
- облаштування контейнерних майданчиків з твердим покриттям;
- впровадження новітніх технологій щодо роздільного збирання ТПВ.

### **IV. Механізм забезпечення Програми**

Контроль за ходом реалізації програми здійснюють, відділ містобудування, архітектури та житлово - комунального господарства райдержадміністрації, санітарно - епідеміологічна служба, постійні комісії районної ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку району, з питань комунальної власності, промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку та підприємництва, державна екологічна інспекція.

Виконання Програми відповідно до своїх повноважень на місцевому рівні забезпечує сільська рада, суб'єкти господарювання, мешканці населених пунктів.

Відділ житлово-комунального господарства райдержадміністрації щорічно інформує постійну комісію районної ради з питань промисловості, транспорту, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, благоустрою про стан реалізації заходів Програми.

Контроль за ходом реалізації програми здійснюють, сільський голова, постійні комісії сільської ради з питань соціально-економічного розвитку бюджету та фінансів; з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів; постійно діюча комісія з питань поводження з безхазяйними відходами.

Фінансове забезпечення реалізації заходів, передбачених програмою, базується на основі чинного законодавства із залученням коштів:

- бюджету сільської ради;
- районного бюджету;
- державного бюджету, в тому числі Державного фонду охорони навколишнього природного середовища;
- підприємців та іноземних інвестицій.

### **V. Очікувані результати впровадження Програми**

Виконання Програми дасть змогу:

- зменшити шкідливий вплив побутових відходів на навколишнє середовище;
- зменшити шкідливий вплив побутових відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я людини;
- створити умови для очищення населених пунктів від побутових відходів;
- зменшити обсяги утворення та видалення побутових відходів, роздільне збирання дозволить вилучати корисні компоненти відходів, що мають ресурсну цінність;



- упровадити нові технології у сфері поводження з побутовими відходами;
- поліпшити якість обслуговування населених пунктів у сфері поводження з побутовими відходами.

Найбільші зрушення у сфері поводження з відходами будуть спостерігатися при застосуванні роздільного збирання побутових відходів та вилученні корисних компонентів із складу побутових відходів, що мають ресурсну цінність та встановленні спеціальних контейнерів для скла, для паперу, для ПЕТ-пляшки і змішаних відходів.

Контейнери передбачається встановити в районі житлової забудови на спеціально облаштованих майданчиках.

Централізоване вивезення твердих побутових відходів з території населеного пункту забезпечить чистоту, покращить санітарний стан та благоустрій сіл Мала Добронь, Велика Добронь, Демечі, Тисаагтелек та Чомонин.

Організація робіт щодо залучення до збору сміття мешканців приватних домоволодінь та облаштування у приватному секторі майданчиків під контейнери призведе до зменшення кількості несанкціонованих смітників на берегах водойм, у зелених зонах, та позитивно позначиться на екологічній ситуації в селі.

Роздільне збирання сміття, встановлення нових контейнерів та залучення до роздільного збору сміття мешканців всього села, повне охоплення послугами з вивезення відходів всіх приватних дворогоподарств, підприємств, установ і організацій дозволить вилучити з відходів цінну вторинну сировину (папір, скло, пластик).

Впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів буде супроводжуватись проведенням постійної агітаційної роботи щодо безпечного в санітарно-епідемічному та екологічному відношеннях поводження з твердими побутовими відходами та необхідності свідомої активної участі усіх верств населення у впровадженні роздільного збирання корисних компонентів побутових відходів.

Також необхідне систематичне проведення роз'яснювальної роботи з жителями села, проведення уроків в дошкільних навчальних закладах і школах на тему цивілізованого поводження з відходами. Громадянська обізнаність призводить до зміни розуміння та поведінки людей, що зменшує кількість створюваних відходів та сприяє покращенню безпечного поводження з твердими побутовими відходами.

Враховуючи європейський досвід вирішення питань поводження з побутовими відходами, а також діючу законодавчу базу, принцип поводження з твердими побутовими відходами полягає у максимальному поверненні до виробничого циклу вторинної сировини і тільки в разі неможливості їх повторного застосування підлягають видаленню.

Секретар сільської ради



Б.А.Яворська